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ATA DA 2ª (SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
EDUCAÇAO/2025.

1°
Assuntos: Apresentação e aprovação das prestações de contas (relatórios
resumidos da execução orçamentária referente ao 6° bimestre/2024 e

bimestre/2025) no sistema SIOPE/MAVS - Módulo de Acompanhamento e Validação
do SIOPE./ Explanação dos eventos escolares do mês de maio de dois mil e vinte e

seis./ Explanação sobre a Formação Continuada de Secretários (as) e Equipes
Técnicas das secretarias de Educação no Âmbito do Programa Escola em Tempo
Integral (ETI) - Região Sudeste.
Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, à sede do

Departamento Municipai de Educação e Cuitura, situado à Avenida Santa Terezinha,
número quatrocentos e noventa, em Bandeira do Sul - MG, às dezoito horas e trinta
minutos, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Educação - CME de

Bandeira do Sul. A Sra. Elaine Cristina Dias Ferreira - Presidente do CME, cumprimentou

os conselheiros presentes e declarou aberta a reunião, informando que, em quatorze de

março de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a validação da prestação de contas po

e

FUNDEB no sistema SIOPE/MAVS - Módulo de Acompanhamento e Validação do
SIOPE, referente ao 6º bimestre de 2024 e em seis de maio de dois mil e vinte e cinco, a

mesma ação ocorreu em relação ao primeiro bimestre de dois mil e vinte e cinco. Na
sequência, apresentou aos conselheiros o Demonstrativo das Receitas e Despesas com

Manutenção e Desenvolvimento do Ensino, contendo o Relatório Resumido da Execução

Orçamentária referente ao 6° bimestre de 2024 e ao primeiro bimestre de dois mil e vinte

e cinco. As prestações de contas foram analisadas pelos membros presentes que, apóS
apreciação, aprovaram os documentos elaborados pelo Setor de Contabilidade da
Prefeitura Municipal, validados pela Chefe do Departamento Municipal de Educação
Cultura e pelo Presidente do CACS/FUNDEB. Certificou-se de que houve entendimento

de todos os conselheiros. Após este momento, pediu às professoras presentes que se
fizessem uma explanação sobre os eventos escolares realizados no presente mês:
homenagem às famílias I - ênfase mães - apresentações artísticas nas escolas e jantar
em homenagem às mães no Programa Novo Mais Educação - projeto de Escola em
Tempo Integral. Foram apresentadas fotografias dos eventos realizados, as quais

suscitaram comentários elogiosos por parte dos presentes. Na sequência, a Presidente

informou que a Dirigente Municipal de Educação e a Coordenadora do Projeto de Tempo
Integral da Escola Municipal "Profa Adelaide Muniz da Silva" estão participando da

Formação Continuada de Secretários (as) e Equipes Técnicas das secretarias de

Educação no Âmbito do Programa Escola em Tempo Integral (ETI) - Região Sudeste
promovida pelo Ministério da Educação e Cuitura. Enfatizou a importância da formação

para o fortalecimento do Tempo Integral no município. Em seguida, a Presidente

perguntou aos presentes se havia alguma dúvida em relação aos assuntos tratados. Não

havendo manifestações, deu-se por encerrada a reunião. E eu, Michele Pereira da Silva

secretária do CME, lavrei a ata que, logo após lida e achada conforme, vai por todos
assinada, Bandeira do Sul/MG, vinte e dois, de maio de dois mil e vinte e cinco.
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